

河北一癌症教师 用日记表达坚强

决定死后捐献全部器官

新华社石家庄6月6日电(记者张涛)“我知道自己的日子不多了,但我还有一个心愿,生病期间,我曾受到社会和那么多好心人的帮助。在我死后,将我的身体器官全部捐献给医学院,捐献给那些更需要帮助的人,用我的身躯来回报社会。”

这些天,因患鼻咽癌已经不能说话的河北围场满族蒙古族自治县哈里哈乡中学教师郑爱华,在日记

中写出他生前最后的愿望。

2002年,只有29岁的郑爱华感觉到咽喉有点不舒服,在家人的劝说下到医院进行检查,检查结果是鼻咽癌。医生说,患鼻咽癌的病人平均存活期是3至5年。

此后至2006年,尽管病情在不断发展,郑爱华仍然坚持上班,直到病情加重,不能说话,才离开学校。这几年,化疗费用不断增加,郑爱华的生活开始变得拮据。即使这

样,他也没有放弃对弱者的帮助。每逢有“慈善一日捐”,郑爱华都不忘献出一份爱心。

因不能活动,无法言语,写日记成了他与这个世界交流的唯一途径:

“教书育人是我的梦想,我爱这份工作,更爱那些天真烂漫的孩子。我不能完成我的梦想,但是我要让我的身体继续为社会做贡献。”

“这一切我尽管不能用言语来

表达我的感情,痛苦在心里,但我会永远地和疾病顽强斗争下去,我的生命已不再属于我自己,它属于家庭,属于亲人,属于所有关爱我的人。我没有一丝一毫的理由抛弃和放弃,我会更加坚强。”

随着病情的加重,目前郑爱华只能依靠输液和喝牛奶来维持生命,时不时会出现昏迷,但他依旧握着颤抖的笔,在日记中写着自己最后的愿望。

河北省回应“庙宇倒塌”谣言: 望群众勿信谣言

新华社北京6月6日电 河北省一些地市乡村近日流传“庙宇倒塌”、“收童男童女”等谣言。对此,河北省外宣局日前通过“新华微博”发布消息称:“近日,我省一些地市乡村流传‘庙宇倒塌’、‘收童男童女’等谣言,版本不一,但都在燃放鞭炮。沧州市警方声明群众不要盲目从众相信谣言,保定市和衡水市佛教协会也已公开辟谣。希望大家对于谣言不听、不信、不传,破除封建迷信。”

甘肃肃北探矿点 发生雪崩 致3死7失踪

据新华社电 6月6日早8时,记者从甘肃省肃北蒙古族自治县了解到,肃北县金泽矿业有限责任公司黑刺沟探矿点5日晚发生雪崩灾害,目前灾害已造成3人死亡,7人失踪,1人重伤。

据黑刺沟探矿点负责人胡建中称,6月5日晚,黑刺沟探矿点附近发生雪崩,造成一顶帐篷内住宿的10名职工瞬间被雪崩掩埋,探矿点其他工人立即进行自救。灾害发生时,该矿点作业人员共有21人。截至6日9时,已有3人已被挖出,经抢救无效死亡;另有7人因雪崩埋藏比较深,正在继续挖掘之中。

甘肃省景泰县 发生1起 禽流感疫情

新华社北京6月6日电(记者于文静)据农业部新闻办公室6日消息,甘肃省白银市景泰县发生1起家禽H5N1亚型高致病性禽流感疫情。

据了解,6月1日,甘肃省白银市景泰县芦阳镇东关村某养鸡场鸡只出现疑似禽流感症状,发病6200只,死亡260只。5日,国家禽流感参考实验室确诊为H5N1亚型高致病性禽流感疫情。

疫情发生后,农业部迅速派出工作组赴疫区指导扑疫工作,当地人民政府按照有关应急预案和防治技术规范要求,坚持依法防控、科学防控,切实做好疫情处置各项工作,严密封锁疫区,加强消毒灭源和监测排查,对病鸡及同群鸡18460只全部进行扑杀和无害化处理。

“中华第一考王” 第16次冲击高考

本报综合消息 6月5日下午,被称为“中国第一铁脑壳”、“高考最牛钉子户”、“中华第一考王”和“当代范进”的成都人梁实第16次拿到高考准考证,准备再次走进高考考场,再次向着自己的大学梦迈进。

今年45岁的梁实自从1983年参加第一次高考后,30年来,已经先后参加过15次高考,虽然每次都失败告终,但是他依然坚持复习考试。

说到即将到来的高考,梁实说,今年还是感觉心里没有底儿,复习得不太好。

“我锲而不舍地参加高考,就是为了圆自己一直以来的一个大学梦。”梁实告诉记者。

(肖毅强)

女教师遇劫忍剧痛护住659张准考证

本报综合消息 6月4日,湖北宜都市二中教务处女教师周玉兰,在为高三学生送准考证时,遭遇劫匪。搏斗中,她忍住剧痛死死护住准考证。目前,当地警方已介入调查。

4日下午,是宜都市二中即将参加高考的学生最后一堂课,也是领准考证的日子。负责学籍管理的教务处教务组长周玉兰于当天下午,提着用黑色塑料袋包着的准考证和一些文件回学校。她左手提着装有659张准考证的黑色塑料袋,右手提着文件袋,肩膀上背着红色挎包。

路上,她遇到打劫,此时距离学校已不远。劫匪死死地掐住她的脖子,搏斗持续时间不长,周玉兰终于掰开了劫匪的手。就在这时,对方用钝器猛砸周玉兰头部。她只记得当时几乎懵了,鲜血很快就流了出来。周玉兰随即蹲在了地上。

“这些是孩子们的高考准考证,一定得留下,我身上的所有钱都给你。”忍着头部的剧烈疼痛,周玉兰将红色挎包丢了去,并顺势将黑色塑料袋拉回到自己身边。“你站到一边去,不许向后看。”劫匪终于开口了。劫匪在周玉兰的挎包中取走了钱包:里面有10多元现金,以及丈夫和女儿的照片。

在确定安全后,周玉兰立即抱着黑色塑料袋直奔校园。宜都市二



周玉兰头部受伤后,在宜都市第一人民医院住院部接受治疗(6月6日摄)

中副校长郑联益回忆说,周玉兰走进学校,左手捂着脑袋,几乎全身是血。接过被鲜血染红的黑色塑料袋后,郑联益立即拨打电话报警,并安排同事将周玉兰送到医院接受

救治。据医生介绍,周玉兰头部有两条8厘米和一条6厘米的伤口,由于周玉兰2003年曾因脑瘤做过开颅手术,是否有并发症,还需要进一步观察。事件发生后,宜都

市公安局高度重视,立即抽调大批精干力量破案。

5日,躺在病床上的周玉兰说,孩子们的前途比她的生命更重要。(于经)

南京万达希尔顿酒店一外籍女子坠亡

本报综合消息 昨日上午9点半,南京万达希尔顿酒店发生一起坠楼事件,一名外籍女子从十几层的高楼上坠下,不幸当场身亡。

记者赶到现场时,110民警已经在出事地点拉起了警戒线,刑侦人员正在对尸体做进一步的检查。

据目击者称,当时他们正好路

过此地,突然听到了一声巨响,回头才发现有人从楼上摔下来了。从死者的位置可以看出,女子是从万达希尔顿酒店坠楼的。

目击者猜测,坠楼女子有可能是酒店的员工,但是年纪等其他信息无法判断。就在记者采访时,现场一位酒店保安过来说,酒店马上

会对此事做一个情况说明,但对于女子的身份,保安却不肯透露,只是否认了该名女性为酒店员工。

随后,万达希尔顿酒店市场经理张晶向记者表示,死者是一名外籍女子,并不是酒店员工,至于是不是酒店客人以及坠楼的原因目前还在进一步调查之中,暂时不方

便对外公布。

而据知情者透露,万达希尔顿是一家涉外的五星级酒店,安保措施比较严格,闲杂人员进入酒店的可能性很小。所以死者极有可能是酒店客人,但究竟是失足坠楼还是自行跳楼,还需要警方做进一步的调查。(张非)

10余分钟路程只花5分钟!

烟台交警接力护送孕妇

据新华社电 羊水已破,孕妇随时面临危险,孕妇乘坐的出租车却进入了堵车的长龙……5日,危险时刻,烟台交警迅速接力护送,将孕妇安全送抵医院。

5日9时许,烟台市交警支队第

二大队值班民警周鑫接到市交警支队指挥中心电话,称一位孕妇正乘坐出租车沿化工路往只楚路上行走,要送往市区毓璜顶医院,孕妇羊水已破,情况十分危急,但由于路上车辆较多、车辆行驶速度较慢,希望路

面执勤民警给予帮助。

周鑫立即把警情向二大队副大队长郭江作了汇报。郭江迅速用手台调度本队沿线执勤民警徐鹏并及时协调第一大队沿线执勤民警开启绿色通道。接到任务后,徐鹏迅速

驾驶警车向西行驶迎接孕妇乘坐的出租车,9时15分左右,警车行驶至建设路口时,与出租车顺利对接。然后,警车一路鸣笛,出租车在后面紧紧跟随,向毓璜顶医院疾驰而去。

9时20分,孕妇被安全送达医院。出租车司机赵师傅说,平时他走这段路程需要10余分钟,这次有警车开道,他从建设路路口到毓璜顶医院仅用了约5分钟,为临产孕妇争取了宝贵的救治时间。